

《城市公园绿地开放共享 银川各公园已开始申报》后续

# 12处绿地首批试点开放共享

本报讯(记者 张磊)今年2月27日,本报以《城市公园绿地开放共享 银川各公园已开始申报》为题,报道了银川各公园已启动公园绿地开放共享申报程序。时隔月余,事情进展得怎样了?4月3日,记者从相关部门了解到,银川市计划今年5月前,在建成区内首批试点开放共享12处绿地,总面积约529亩。

## ■相关链接 12处试点开放共享绿地

1.森林公园的中心花园、足球场和太古金樽草坪。开放共享面积共77.7亩,中心花园可承载游客1000人以内,太古金樽草坪可承载游客3000人以内。  
2.凤凰公园东门北侧绿地。开放共享面积6500平方米,可承载游客500人以内。  
3.花博园和合岛西侧临阅海湖绿地。开放共享面积197亩,可承载游客3000人以内。  
4.海宝公园九曲水道西侧绿地。开放共

享面积14540平方米,可承载游客150人以内。  
5.中山公园梦花路至朔方路绿地。开放共享面积12000平方米,可承载游客600人以内。  
6.典农河带状公园银川国际交流中心西北侧绿地。开放共享面积143亩,可承载游客3200人以内。  
7.伊水园。开放共享面积49亩,可承载游客1200人以内。  
8.大碱湖南侧小微公园(在建)。开放共

享面积1658平方米,可承载游客200人以内。

9.新月广场C区。开放共享面积500平方米,可承载游客100人以内。  
10.大团结北广场河北杨林。开放共享面积920平方米,可承载游客150人以内。  
11.大团结南广场胡杨林。开放共享面积527平方米,可承载游客100人以内。  
12.丽子园广场——西区林带。开放共享面积5000平方米,可承载游客200人以内。



## 中山公园北门为啥封了? 长颈鹿宝宝怎么样了?

**市民反映:**近日,温女士致电本报新闻热线0951-6024110询问,最近中山公园北门有一部分被封住施工,是不是动物园要搬迁了?另外,前年出生的长颈鹿宝宝“庆庆”现在怎么样了?

**记者走访:**中山公园北门西侧有很大一块地方确实被围起来正在施工。另外,和刚出生时相比,“庆庆”长大了不少,站直身体大约有“爸爸”三分之二高;与小时候相比,现在的“庆庆”胆子也大了不少,还会走到玻

璃门前眨着大眼睛舔玻璃卖萌。

**中山公园动物园副主任陈浩回复:**中山公园北门正在改造,与动物园搬迁一事无关,目前新的动物园还没建好,具体何时搬迁暂时未知。“庆庆”已经1岁8个月了,自从出生后身体状况一直不错,从来没有生过病,在它1岁的时候断了母乳,现在可以吃草料、苹果等食物。经过饲养员细心照料,现在“庆庆”已经是一个有着大长腿的“美女”啦!

(王若英)

## 银川机场火车站班线开通运行

本报讯(记者 张磊)4月3日,记者从宁夏机场公司了解到,4月1日起银川机场火车站班线正式开通运行,票价20元/人。

该班线具体运行路线为:银川河东国际机场—北京华联购物中心(悦海新天地)—

银川火车站(往返),火车站站点位于火车站高铁商业中心A座西侧。该线路是河东国际机场巴士在银川市区运行的第三条班线,将进一步满足空铁换乘旅客的出行需求。

## 弦乐进校园

3月31日,一首首美妙的旋律在银川市实验中学音乐厅奏响。当日,“学雷锋文艺志愿服务活动”——宁夏音乐家协会弦乐进校园专场演出在此举行。本场演出由宁夏文联、宁夏音乐家协会主办,众多优秀演奏人员与广大师生欢聚一堂,共度美好时光。

本报记者 陈秀梅 摄

## 国网送变电公司开展 “清明祭英烈”主题团日活动

本报讯 不忘先烈之志,常怀感恩之心,汇聚奋斗之力,为推动公司高质量发展贡献青春力量。3月31日,国网送变电公司团委组织青年员工前往银川松鹤陵园军魂园开展“清明祭英烈 奋进新征程”主题团日活动。

团员青年们先后瞻仰了“红军帽”“冰雕连”等革命英烈纪念雕塑,认真聆听讲解员讲述中国军事史,特别是宁夏人民为解放战争、抗美援朝战争作出的突出贡献。在烈士纪念碑下,全体人员肃立静默,怀着无比崇敬的心情鞠躬致敬、敬献鲜花,表达对革命先烈的敬意与怀念。

(乔瑞玲)

## 老旧小区改造让居民用电更舒心

本报讯 “经过电力改造,小区线路设备焕然一新,我们用电更加安全了!”近日,家住中宁县振兴小区的王女士对国网中宁供电公司员工说。

据了解,中宁县城部分老旧小区建成年代久远,配电设施陈旧老化,存在诸多安全隐患。近年来,国网中宁供电公司充分利用“网上电网”平台,持续开展老旧小区安全隐患排查工作,深入现场进行全覆盖摸底,全力推进老旧小区用电设备和线路改造。其中,新建环网柜1台,新增变压器4台,共计容量2290千伏安,新建10千伏电缆线路0.28千米、0.4千伏电缆线路13.54千米,惠及用户1142户。

(温杰)